
В Республике Алтай завершено расследование в отношении бывшего инспектора ДПС обвиняемого в незаконном обороте наркотиков

Следственными органами следственного комитета РФ по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС ОГИБДД МВД по Республике Алтай Сергея Ярыгина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

По версии следствия, в сентябре 2012 года Ярыгин на территории домовладения в селе Алферово Майминского района Республики Алтай незаконно собрал верхушечные части и листья наркотикосодержащих растений дикорастущей конопли в крупном размере массой в высушенном состоянии не менее 39,64 грамма. В последующем из части собранной конопли Ярыгин незаконно изготовил - гашишное масло массой 0,49 грамма, которое вместе с оставшейся частью хранил при себе. 30 сентября 2012 года в вечернее время в городе Горно-Алтайске в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ФСКН России вышеуказанные наркотические средства были обнаружены, и в последующем изъяты сотрудниками Следственного комитета РФ.

Обвинительное заключение по уголовному делу утверждено и.о. прокуратура Республики Алтай, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

В случае признания судом Ярыгина виновными в совершении инкриминируемого преступления ему грозит наказание в виде лишения свободы до 3 лет.

Старший помощник руководителя

И.В. Сизов

28 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/641428>